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Felelősségvállalás  jövő héten
Összehívta Johannis a parlamentet a kétfordulós választás ügyében

A januári Nőileg új rovatában, 
az Ételmesében Csatlos Tünde 

kolléganőnk vezet be László And-
rea Beáta konyhaművészetének 
világába.

László Andrea Beáta 
főszakács lenne

Nagypapája álmát szerette volna va-
lóra váltani Andrea, amikor jelent-
kezett a Séfek Séfe című gasztro-te-
hetségkutató – magyar televíziós 
– műsorba. Sajnos a nagypapa ezt
már nem érhette meg, de Andrea min-
dent beleadott, hogy a család büszke

legyen rá. Ő lett a főzőshow második 
szériájának legjobb női séfe.

Önismeretre szert tenni

Sokat jelent, hogy a műsor alatt job-
ban megismerte önmagát, hogy hol 
vannak a határai. Például az egyik 
feladat során muszáj volt leküzdenie 
a békától való viszolygását is, szó 
szerint irtózott tőle. Olykor nehéz-
séget okozott, hogy nem magyaror-
szági – voltak olyan szavak, kifeje-
zések, amelyeket ő nem értett, vagy 
őt nem értették a társai. Andi arra a 
legbüszkébb, hogy Vomberg Frigyes 

felfi gyelt ügyességére már a verseny 
kezdetén, amikor a feladat az volt, 
hogy szét kell bontani egy csirkét. 
A neves séf ekkor azt kérdezte tő-
le, hogy talán hentesként dolgozik, 
hogy ilyen jól megy neki? Ennél na-
gyobb dicséret nem is érhette, holott 
ekkor bontott először a hátán kezdve 
csirkét… Emellett sok új technikát 
sajátított el a verseny során, aminek 
hasznát veszi azóta is.

Olvassa el a teljes interjút és ismer-
je meg Andrea receptjeit a Nőileg ma-
gazin januári lapszámában. Keresse 
a lapárusoknál vagy a Nőileg webáru-
házában: noileg.ro/elofi zetes

A Nőileg magazin januári lap-
számának Rendhagyó-rovatá-

ban, Magyari Tekla kérdezte Farkas 
Wellmann Endrét. Íme egy kis édes 
ízelítő. Csak óvatosan a szeretet-
tel és a cukorral! Baja van Farkas 
Wellmann Endrének a cukorral, s 
betegsége felismeréseit Cukor. Baj 
címmel meg is írta.

– El tudtad már fogadni a be-
tegséged, vagy még harcolsz vele? 
Esetleg hálás vagy neki bizonyos 
tekintetben?

–Ha harcolunk a lehetetlennel,
egy fantommal, az értelmetlen. A 
minimum az, hogy elfogadjuk. Ha 
akarunk vele valamit kezdeni, az 
innen indul. Egyébként meg igen, 
valahol hálás is vagyok érte. Amel-
lett, hogy sok mindenre megtaní-
tott, gondolom, egyértelmű, hogy 
százszor jobb egy gyors lefolyású 
hasnyálmirigyráknál…

– Sokat „mantrázod”, hogy
„meg fogsz dögleni”… Nagy fé-
lelemmel tölt el, hogy te esetleg 

előbb halsz meg, mint az „átlag-
ember”?

– Alapvetően, aki ilyen típusú
betegségben szenved, többet gon-
dol a halálra. Az idézett mondatot 
vegyük úgy, hogy inkább a beteg-
ség súgja az ember fülébe szinte 
mindennap…

Kíváncsi a teljes interjúra? Olvas-
sa el a Nőileg magazin januári lap-
számában. Keresse a lapárusoknál 
vagy a nőileg webáruházában: noi-
leg.ro/elofi zetes

A                januári lapszámából

• Jövő héten ül össze a
parlament, hogy a kor-
mány felelősségválla-
lással terjeszthesse elő
a kétfordulós választás-
ra való visszatérésről
szóló módosítást – kö-
zölte Klaus Johannis
államfő.

B A L O G H  L E V E N T E

Jövő hétre, a január 27-e és 31-e 
közötti időszakra hívta össze 
Klaus Johannis államfő teg-

nap a parlament rendkívüli ülését, 
amelyen a kormány felelősségvál-
lalással terjeszti elő a kétfordulós 
választáshoz való visszatérésről 
szóló választásitörvény-módosítást. 
Ezt az államfő tegnap jelentette be. 
Johannis rámutatott: egyelőre annyi 
bizonyos, hogy a Ludovic Orban, a 
Nemzeti Liberális Párt (PNL) elnöke 
vezette kisebbségi kormány fele-
lősségvállalással – vagyis a parla-
menti vita megkerülésével – kívánja 
elfogadtatni a módosítást. A további 
lépésekről annak függvényében 
döntenek majd, hogy az ellenzéki 
Szociáldemokrata Párt (PSD) által 
benyújtott bizalmatlansági indít-

ványt megszavazza-e a parlament 
vagy sem. Johannis közölte: ha 
más lehetőség nem lesz az előre 
hozott választások kiírására, nem 
zárja ki annak eshetőségét, hogy 
a kormányfő lemond, de állítása 
szerint erről még nem esett szó. Az 
államfő szerint jelenleg 50 száza-
lék az esély arra, hogy előre hozott 
választást írnak ki.

Miért olyan sürgős? 

Mint ismeretes, a PNL azért sze-
retne előre hozott választást, hogy 
jelenlegi, mintegy 45 százalékos 
támogatottságát a parlamenti man-

dátumok szintjén is konzerválja 
a következő négy évben. A PSD 
viszont el akarja kerülni az elő-
re hozott választást, ezért Marcel 
Ciolacu, a párt ügyvivő elnöke még 
a hétvégén egy nemzeti egységkor-
mány megalakításának lehetőségé-
ről beszélt abban az esetben, ha a 
kormányzati felelősségvállalás mi-
att benyújtott bizalmatlansági in-
dítványt megszavazza a parlament. 
Ezt tegnap Johannis is elutasította, 
mondván: vagy liberális kormány 
kell, vagy előre hozott választás, 
ennek nyomán pedig Ciolacu elis-
merte: nem időszerű a kérdés. A li-
berálisok amúgy azért akarnak két-

fordulós polgármester-választást, 
hogy ezzel üssék ki a nyeregből a 
PSD-s polgármestereket.

Keresi a támogatást a PSD

A PSD nem csupán az RMDSZ-szel, 
hanem az összes parlamenti erővel 
tárgyal a kormány ellen benyúj-
tandó bizalmatlansági indítvány 
támogatása érdekében – jelentette 
be tegnap Lia Olguţa Vasilescu, az 
ellenzéki párt képviselője tegnap a 
párt vezetőségének ülését követően. 
Vasilescu leszögezte: mindenkivel 
megegyezésre törekednek, akik 
egyetértenek abban, hogy meg kell 

buktatni a kormányt, amelynek 
három hónap alatt „sikerült lenul-
láznia az elmúlt három év összes 
jó intézkedését”. A volt munkaügyi 
miniszter kifejtette: nem csupán 
azért kívánják büntetni a kormányt, 
mert a kétfordulós polgármester-vá-
lasztás visszaállítása érdekében a 
választási törvény módosításával 
menet közben akarja módosítani 
a játékszabályokat, hanem a rossz 
kormányzás miatt is. Többek között 
azt rótta fel a Ludovic Orban liberá-
lis pártelnök vezette kisebbségi kor-
mánynak, hogy hivatalba lépése 
óta húszmilliárd lej kölcsönt vett 
fel, amelyet nem a beruházásokra 
fordított, holott az autópálya-épí-
tések finanszírozási hiánnyal 
küszködnek, és nincs pénz a helyi 
közösségek fejlesztésére.

A PSD ügyvivő elnöke, Marcel 
Ciolacu tegnap azt mondta: az indít-
vány kapcsán csupán eseti együtt-
működés van az RMDSZ-szel, nincs 
szó egy új kormánytöbbség létreho-
zásáról szóló politikai alkuról. Mint 
kifejtette, a kormány megbuktatá-
sához hat vagy hét szavazat hiány-
zik, de úgy vélte, meglesznek majd 
a szükséges voksok. Az RMDSZ 
azért támogatja az indítványt, mert 
a kétfordulós polgármester-válasz-
tás révén – a második fordulóra a 
vegyes lakosságú településeken 
kialakuló etnikai verseny miatt – 
attól tart, hogy polgármesterei je-
lentős részét elveszítheti.

Klaus Johannis államfő bejelentette: 
jövő hétre összehívta a parlament 
rendkívüli ülését
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